東京都葛飾区西新小岩4丁目15番3号東 豊 薬 品 株 式 会 社

ディスポーザブルタイプ グリセリン浣腸液 50%「東豊」 包 装 変 更 の ご 案 内

謹啓 貴社ますますご盛栄のこととお喜び申し上げます。

平素は格別のご高配を賜り、厚くお礼申し上げます。

さて、この度、弊社ディスポーザブルタイプ 『 **グリセリン浣腸液 50% 「東豊」** 』につきまして、医療 過誤防止の観点から、容量 40mL、110mL、150mL の化粧箱の色をピロフィルムの色に合わせるように変更す ることとしましたのでご案内申し上げます。尚、容量 60mL につきましては、もともとピロフィルムの色と 化粧箱の色が合っているため、変更はございません。

お得意様には大変ご迷惑をお掛け致しますが、何卒ご高承頂きますようお願い申し上げます。

謹白

記

製品名	規格・容量	統一商品コード	変更開始時期	化粧箱の色
グリセリン浣腸液 50%「東豊」	40mL × 20	4987429060685	9月~10月	ピンク
	110mL × 10	4987429060708	10月~11月	グリーン
	150mL × 10	4987429060715	9月~10月	オレンジ

(変更前)



(変更後)



(参考) ピロフィルム



- *変更開始ロットに関しましては、外箱に | 変更品 | のシールを貼付致します。
- *流通在庫の関係から変更品がお手元に届くのに若干の遅速が生じますが、何卒ご了承下さいますようお願い申し上げます。

以上